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“Европската Унија ја сочинуваат 27 земји членки 
кои одлучија постепено да го поврзуваат своето 
знаење, ресурси и судбини. Заедно, во текот на 50 
годишното проширување, изградија зона на 
стабилност, демократија и одржлив развој и 
притоа ги задржаа културните различности, 
толерантноста и индивидуалната слобода.  

Европсаката Унија е посветена на споделување на 
своите достигнувања и вредности со земји и 
народи надвор од своите граници”.

Европската Комисија е извршно тело на ЕУ.
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“Оваа публикација е подготвена со помош на 
Европската Унија. За содржината на оваа 
публикација единствено одговорни се WYG 
International вклучувајќи ги ESEP Ltd и HCL 
Consultants и во никој случај не може да се смета 
дека таа е одраз на ставовите во Европската 
Унија.”

This project is funded by The European Union

За повеќе информации



ЖЕНИТЕ НА ПАЗАРОТ НА ТРУД
 

Родовата еднаквост значи дека мажите и 
жените се еднакво присутни во сите области 
на јавниот и приватниот живот и треба да 
имаат еднаков статус и еднакви можности да 
ги остваруваат своите права. 

Умерениот раст на БДП во Земјата корисник и 
бавниот раст на бруто инвестициите довеле 
до слаб развој на пазарот на труд. Земјата е 
над просекот на ЕУ во сите индикатори за 
невработеност, со особена нагласеност на 
невработеност каj женитe, етничкитe 
малцинства, младината и долгогодишната 
невработеност. 

Проектот “Зајакнување на капацитетите за 
интеграција на маргинализираните жени на 
пазарот на труд, со посебен фокус на женитe 
од етничките малцинства” е планиран во 
рамки на ИПА Програмата, компонента IV.

Проектот започна во септември 2012 и ќе трае 
15 месеци.

ЦЕЛ НА ПРОЕКТОТ

Основната  цел на проектот е да им овозможи 
на маргинилизираните жени, особено жените 
од етничките малцинства да ги подобрат 
своите потенцијали за вработување на 
пазарот на трудот. 

Проектот ќе биде насочен кон зајакнување на 
капацитетите и меѓусебната соработка на 
релевантните чинители за интеграција на 
маргинализираните жени на пазарот на 
трудот, со посебен фокус на жените од 
заедниците на етничките малцинства.

ОЧЕКУВАНИ РЕЗУЛТАТИ ОД ПРОЕКТОТ

Со реализирање на  проектот ќе бидат 
постигнати следниве резултати:

• Добиени податоци и направена   
 проценка за состојбата на    
 маргинализираните жени; 

• Подготвени и спроведени програми за  
 обуки и изработени методологии за   
 специфични целни групи, за    
 ефективна и ефикасна инклузија на   
 маргинализираните жени на пазарот   
 на труд со посебен фокус на жените од  
 етничките малцинства;  

• Промовирана соработката помеѓу   
 релевантните чинители.

Во рамки на проектот ќе бидат реализирани 
бројни активности со цел зајкнување на 
капацитетите, и тоа преку тркалезни  маси, 
програми за обуки вклучувајки материјали за 
обука и настава и кампања за подигнување на 
свеста. 


